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OBJETIVO DEL PROCESO: Se debe transcribir el objetivo que se ha definido para el proceso al cual se le están identificando los riesgos.
CAUSAS (Factores internos y externos, agente generador: Son los medios, las circunstancias y agentes generadores de riesgo. Los agentes generadores que se entienden como todos los sujetos u objetos que tienen la capacidad de originar un riesgo; se pueden clasificar en cinco categorías: personas, materiales, comités, instalaciones y entorno. 

RIESGO: Representa la posibilidad de ocurrencia de un evento que pueda entorpecer el normal desarrollo de las funciones de la entidad y afectar el logro de sus objetivos.
DESCRIPCION: Se refiere a las características generales o las formas en que se observa o manifiesta el riesgo identificado
EFECTOS (CONSECUENCIAS): Constituyen las consecuencias de la ocurrencia del riesgo sobre los objetivos de la entidad; generalmente se dan sobre las personas o los bienes materiales o inmateriales con incidencias importantes tales como daños físicos y fallecimiento, sanciones, pérdidas económicas, de información, de bienes, de imagen, de credibilidad y de confianza, interrupción del servicio y daño ambiental.

