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	29 julio 2021
	CONTROL INTERNO DISCIPLINARIO
	Dra Natalia Saavedra – 

Dr. Jose Manual Pedraza 
	Este informe se realizó con base en la información suministrada a través del informe de Procesos Disciplinarios   vigentes con corte a 30 de junio del 2021suministrado por  la  Subgerente administrativo y financiero  con funciones de Control Interno  Disciplinario y el funcionario con cargo técnico Dr. José Manuel Pedraza: 
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	Atender con oportunidad  y diligencia cada etapa del proceso Disciplinario, con apego normativo en Garantía del debido proceso evitando siempre la materialización del daño antijuridico a la entidad.
	Dentro del semestre se encuentra una mayor apropiación del blindaje jurídico  desde el área de control interno disciplinario 
La atención y el control de respuesta oportuna  alas PQRDS-TUTELAS ha mejorado ostensiblemente en el segundo trintres 2021 con la especial atención del área jurídica, los puntos de atención de tránsito y  el área de defensa jurídica  del ITBOY, por lo cual os e presentaron derechos administrativos positivos. 

Generando ambiente de confianza y mayor prevención de la materialización de los riesgos  que traen como consecuencia el daño antijuridico .

 La entidad debe acudir a poner en disposición de control interno disciplinario los casos en que se presenten los silencios administrativos positivos, negativos, desacatos, las mismas Tutelas provocadas por falta de respuesta oportuna, completa de calidad que además es una falla en la prestación del servicio y que pasa a colegirse que pasa a ser una omisión del deber funcional.
 Se exhorta a los funcionarios del área de Control interno disciplinario a  mantener el compromiso y la diligencia para avanzar en debida forma en los casos de presuntas irregularidades    que han sido conocidos por el ITBOY  y se encuentran vigentes evitando  que se  materialice el riesgo de caducidad y/o prescripción de procesos disciplinarios.

Según la información reportada por el área de Control interno disciplinario se  encontró  sin reportar actuación y/o tramite  alguno  dentro del PROCESO 012/2021  por “Presuntas irregularidades  en la matricula del tractocamión de placas TDX576  a través de informe de servidor ´publico. 

 Según la información reportada por el área de Control interno disciplinario se   encontró  sin reportar actuación y/o tramite  alguno  dentro del proceso 011/2021  por Presuntas irregularidades en el contrato 147 de 2015.

	FIRMADO EL ORIGINAL 


PRORROGAS DE LAS INVESTIGACIONES: 
De manera general se sustenta en el hecho en que al momento de la calificación del expediente  no se encuentra suficiente material probatorio, que permita al Instituto fundamentar en derecho un Auto de archivo de la actuación disciplinaria y tampoco  un sustento probatorio que permita elevar un pliego de cargos es la justificación en derecho que suministró la Subgerente Administrativa  con funciones de Control Interno disciplinario para los 11 casos de prórroga de la investigación. Adicional en los expedientes no reposan la plena identificación de los presuntos responsables como sujetos disciplinables.

RADICADO N° 162-201: llama la atención las fechas  de  30/11/2017 indagación preliminar y 30/09/2019 la apertura de la investigación  por lo cual se encuentra en el área de control interno disciplinario la siguiente justificación :   este proceso lo radican en el ITBOY el 1° de Abril  de 2019, informe de servidor público presentado por el Profesional Universitario del PAT de COMBITA Dr.. Eden Ibarra, y allí aporta suficiente material probatorio que permite identificar cual es el funcionario presuntamente implicado, razón por la cual el operador disciplinario opta por  ordenar la apertura de la investigación disciplinaria   a través del auto de fecha 8 de abril de 2019 se apertura esta investigación en la oficina de Control Interno disciplinario del ITBOY y se da continuidad al proceso.  No obstante  la Procuraduria General de Boyacá  mediante auto de fecha 29 de julio de 2019, remite por competencia proceso disciplinario identificado como IUS-E-2019-3202837IUCD-2019-130-0653, el cual cursaba en contra del mismo funcionario y por los mismos hechos y al que se le había aperturado investigación disciplinaria el dia 20 de mayo de 2019. Razón  por la cual el ITBOY  decide acumular la indagación  mediante auto de  fecha 17 de diciembre de 2019. Y como lo establece la ley  734 de 2002, continuar la investigación desde la etapa de investigación disciplinaria.
RAZONES EXPUESTAS  POR LA SUBGERENCIA ADMINISTRATIVA  SOBRE EL GRAN NUMERO (11)  DE  PRORROGAS DE LAS  INVESTIGACIONES: 

1. El artículo 156  del inciso II del Código único disciplinario ley 734/2002 permite hacer una prórroga de los procesos disciplinario hasta por 6 meses.

2. A pesar de tener identificado al presunto autor de la falta disciplinaria según el informe de servidor público , no se encuentran en el expediente  los documentos que así lo acredite, por lo cual no queda demostrado que fue identificado el sujeto disciplinable como funcionario del ITBOY.

4. La oficina de Control Interno disciplinario no contaba con el suficiente material probatorio que permitiera archivar o elevar pliego de cargos contra el presunto disciplinado.
RECOMENDACIONES DE LA OFICINA DE CONTROL INTERNO 

Mantener organizadas las carpetas incorporando todas las actuaciones de manera  consecutiva y cronológica  en razón a que la ser solicitada la notificación al área de sistemas para la recaudación de pruebas  se evidenció que no se encontraba  debidamente archivado en el expediente disciplinario, con todos los archivos atender la ley general de archivos 594/2000.
Se exhorta a los funcionarios del área de Control interno disciplinario a  mantener el compromiso y la diligencia para avanzar en debida forma en los casos de presuntas irregularidades que han sido conocidos por el ITBOY  y se encuentran vigentes evitando  que se  materialice el riesgo de caducidad y/o prescripción de procesos disciplinarios.
Realizar las acciones de aprestamiento para atender los requerimientos de la ley 2094/21, respecto de los cambios en infraestructura, los requerimientos expresos para las audiencias por tanto  establecer dicha necesidad para la proyección del presupuesto para el año 2022.
